
 

 

Referat fra Sakskøbing Rideklubs ordinære generalforsamling 

Onsdag d. 26.02.25 kl. 18.30 i Tutten. 

37 deltog, og der var afbud fra Janne Bæktoft, Tina Jeppesen, Nina Helsted og Dorte Munk. 

 

1 – Valg af dirigent og stemmetællere 

Hans Herman Storm blev valgt som dirigent, og Lenette Lundqvist og Hannibal blev valgt som stemmetællere.  

2 – Formandens beretning 

Susanne Vennike berettede om det forgangne år i SAR. Formandsberetningen vil kunne læses andet steds på 

hjemmesiden. Beretningen blev godkendt med klapsalver 

3 – Det reviderede regnskab forelægges til godkendelse 

Signe Johansen gennemgår årets regnskab som endte med et underskud på 149.594,50. Dette skyldes at klubben har 

leaset en Multione, hvor der skulle betales en 1. gangsydelse på 67.625,- og at der har været forsikring på denne på 

5817,-. Dernæst blev det i 2024 lavet således at vi ikke længere står på halm. Dette har gjort at klubben er nød til at 

indkøbe andet strøelse og da vi tidligere har betalt for halmen når den var brugt, har vi nu betalt forud for strøelsen. 

Der stod ved årsskiftet for ca. 30.000 kr. strøelse. Ydermere blev der ved overgangen mellem halm og anden strøelse 

givet 12 poser gratis strøelse pr. boks der overgik til klubbens strøelse. Dette beløber sig til ca. 12.000 kr. Regnskabet 

blev godkendt med klapsalver 

4 – Indkomne forslag (skal være Hannibal i hænde senest den 4. februar 2025) 

Der er ikke indkommet nogle forslag. 

5 – Fastsættelse af kontingent for 2026 

Fortsættes endnu et år uændret: 450 kr. for senior, 350 kr. for junior og 250 kr. for passive medlemmer 

6 – Valg til bestyrelsen. Bestyrelsen består efter generalforsamlingen af:  

Susanne Vennike blev genvalgt med 28 stemmer  

Annika Dirksen blev genvalgt med 28 stemmer 

Nina Helsted blev valgt for 1 år med 25 stemmer (Nina indtræder i stedet for Rikke Karkov som på den 

ekstraordinære generalforsamling blev valgt ind for perioden frem til denne generalforsamling) 

Britt Mears blev valgt for 1 år med 21 Stemmer. (Britt indtræder i stedet for Hannibal, som valgte at gå af et år før 

tid) 

Valgene blev godtaget med klapsalver 

 

 



7 – Valg af suppleanter. Der var 2 som meldte sig og disse var 

Rita Vinter 

Charlotte Folkvard 

Valgene blev godtaget med klapsalver 

8 – Valg af revisorer. Følgende blev valgt 

Hans Herman Storm 

Jan Herneth 

Valgene blev godtaget med klapsalver 

9 – Ændring af vedtægternes §10, således at ved klubbens opløsning tilfalder formuen Hestens Værn. 

Det blev enstemmigt valgt at vedtægtsændringen skal træde i kraft. Bestyrelsen sender vedtægtsændringer til 

godkendelse i DRF.  

10 – Eventuelt, herunder uddeling af pokaler. 

Susanne Vennike fortalte at det jo er i år at SAR kan fejre 50 års jubilæum, og det skal fejres. Kom gerne med gode 

ideer, bestyrelsen har lidt i støbeskeen, men er altid åben for forslag. 

Herefter var der uddeling af rangliste pokaler, rosetter og gaver:  

Ponydressur: 1. Ester og Albert   2. Cirkeline og Casino    3. Julie og Santos 

Ponyspring: 1. Malthe og Bandit   2. Vanilla og Lukas     3. Julie og Santos 

Hest dressur: 1. Maria og Uni    2. Dorte og Belladonna   3. Janne og Dancer 

Hest spring:  1. Sara og Succes    2. Christina og Holger 

Blandede dicipliner: 1. Heidi og Trible a Mirabelle   2. Sara og Succes. 

 

Årets skulderklapspokal gik til Ole og Marvell for at vise at ældre herrer stadig kan have det sjovt i ridesporten ☺ 

Kruses vandrefad blev overrakt af Dorit Kruse med en fin og levende tale til Sarah Vinter som ikke lader sig gå på af 

sit handicap og altid er i godt humør. 

Vennike holdt en fin lille tale for Hannibal og overrakte gave og blomster med tak for mange års tro tjeneste i 

klubben. 

Herefter sluttede generalforsamlingen og de fremmødte kunne i stedet nyde lækker mad fra Sukkertoppen alt imens 

der blev hyggesnakket på tværs af bordene. 

Tak for en dejlig aften. 

Referat (for sidste gang) Hannibal ☺ 


